

今年中秋月饼很“亲民”



□晚报记者 徐松文/图

本报讯 中秋临近，周口市区月饼市场掀起销售热潮。9月12日，记者走访发现，节

俭之风“吹冷”200元以上的高档月饼，而100元以下的平价月饼非常畅销。

蛋糕店：月饼礼盒价格走“亲民路线”

在八一大道南段的一家蛋糕店，记者发现柜台上月饼礼盒琳琅满目(如图)。月饼礼盒虽然包装精美，但价格走的却是“亲民路线”，价格从58元到498元不等。“往年市区许多单位都订购我们家的月饼，今年倡导节俭，单位不订了，我们根据市场需求调整了价格，128元以下的月饼礼盒卖得最多，占总销量的八成以上，现在在‘流金岁月’‘富贵金

秋’等十多种可供选择。”蛋糕店工作人员说。记者发现，这家蛋糕店卖的每盒498元的高档月饼自8月中旬上市以来乏人问津，“如果需要购买，我们可以现做，但是礼盒需要从郑州发货，明天就能到。”工作人员言外之意，每盒498元的月饼滞销，他们似乎预料到高档月饼今年会遇冷，甚至没有备足礼盒。

高档酒店：月饼礼盒大幅降价

9月12日上午，记者走访五一路、大庆路、七一路、八一大道等多家高档酒店，发现只有两三家出售高档月饼礼盒，而且礼盒的价位普遍在两三百元左右。

大庆路上的一家高档酒店今年推出7种月饼礼盒，价格从98元到268元不等。而五一路上的家星级酒店今年只推出了168

元、188元、268元3种月饼礼盒。酒店工作人员告诉记者，从国家倡导节俭起，他们的市场分析师就断定今年的高价位月饼礼盒销售会遇“冷”，所以他们将往年每盒668元的月饼，调整成了每盒268元，即使如此，依然乏人问津。

业内人士：月饼销量今年可能下降

“每年单位团购的月饼大概占到月饼销量的20%~30%，受政策影响，今年月饼的销量可能会下降。”一家较大规模的月饼销售店负责人告诉记者，从今年销售的总体情况来看，中低端月饼占市场主流，高端月饼的

订货量很少，千元一盒的月饼鲜有人问津。业内人士称，受节俭政策影响，今年高端月饼礼盒、商务团购等高端消费需求都受到不同程度的抑制，所以各月饼厂家和商家都青睐生产和销售中低端价位产品。

中国联通推出“114 挪车服务”

随着城市车辆日益增多，车主出行面临着停车难、挪车难等问题。昔日，多数车主将个人电话号码放置车内，供要求挪车人拨打。可此方法存在车主个人信息及隐私泄露的隐患。近日，中国联通结合百姓日常行车需要，抓住社会服务热点，推出了“114挪车服务”业务。

“114挪车服务”是中国联通为有车一族提供的一款公益性电话转接服务，车主只需在114登记车牌号及联系电话，并在车内放置“联系车主请拨114”挪车提醒牌即可。需

要联系车主挪车时，拨打114并报出车牌号，话务员即可将电话直接转接至车主。业务办理过程中，该系统均不报出车主电话，方便了车主停车、挪车，并兼顾了用户信息保密需求。

114挪车服务平台可以实现全省挪车用户信息的共享，省内联通、移动、电信用户的手机号码均可免费登记开通“114挪车服务”。

据了解，目前全省18个地市都已开展了此项业务。(任富强 刘伟)

男子趁夜专抢单身女 自称急于发财想歪招

□晚报记者 朱东一 通讯员 郁发顺

本报讯 9月12日上午，周口警方公开向社会通报：经过缜密侦查，周口市公安局七一分局成功破获一起系列抢劫案，抓获犯罪嫌疑人王欣，缴获了大量赃物。

据了解，自2012年9月份以来，周口市区连续发生多起男子趁夜持刀拦路抢劫单身女性的恶性案件。受害人报警后，随着周口警方侦查工作的逐步推进，有价值的线索逐步浮出水面。通过对案件的发生规律、作案手段等分析研判，专案组民警判定这一系列针对单身女性的抢劫案系同一人所为。经过十余天的持续侦查，专案组民警获悉了犯罪嫌疑人出现在某行政村的重大线索。

9月2日16时许，专案组民警经过8个多小时的蹲守，在常青路将犯罪嫌疑人王欣抓获，并立即对其租住处进行搜查取证，当场搜出女性身份证十余张、女性挎包6个、大量银行卡等抢劫物品。

经庭审，王欣交待，他今年32岁，是南阳市唐河县人。初中毕业后他学会了厨师的手艺，可嫌当厨师挣钱少，急于发财，想出了抢劫单身女性的歪招。据悉，自2012年9月份以来，王欣在周口市区持刀抢劫作案12起，均是趁着天黑入少，女子独自行走，尾随其后实施抢劫，所得物品变卖后全部挥霍。

9月12日，犯罪嫌疑人王欣被周口警方提请检察机关批准逮捕。

线索提供 王冰

精神病人发病拿刀砍人 民警用催泪弹将其制服



□晚报记者 朱东一 通讯员 郁发顺 文/图

本报讯 “看谁敢过来，谁过来我砍死谁！”9月11日上午，川汇区男子刘某精神病人发病，狂躁不安，手拿菜刀扬言砍人，家人和邻居都不敢靠近他。无奈之下，家人报警，民警用网枪、催泪弹将刘某制服后送往医院。

“他原来就有精神病，这次不知道为啥发作了，情绪非常激动，拿着菜刀躲在房间里，不让任何人靠近。”刘某的邻居说，“刘某把他哥打伤后，他的家人和邻居就没敢再靠近他。那会儿看他恼得很，如果他拿着菜刀

冲出来，说不定就会砍邻居或者砍自己，无奈，他的家人只好报警。”

接警后，十多名民警赶到现场。为了保证病人及民警自身的安全，他们现场制定了处置方案。

见4名民警手持盾牌慢慢将自己围住，刘某手持菜刀疯狂地向盾牌上砍了数十刀，由于空间狭小不利围攻，民警被迫撤出。

随后，一名民警用网枪将刘某罩住，另一民警用催泪喷射器发射催泪弹，最终成功将刘某控制(如图)，由精神病院工作人员将其用约束带捆绑后送往精神病院。

线索提供 陈光

开奖公告

体育彩票“排列3”第13247期于2013年9月11日开奖。

本期开奖结果:673

体育彩票“排列5”第13247期于2013年9月11日开奖。

本期开奖结果:67308

周口晚报 ZHOUKOU EVENING PAPER

有奖征集 新闻线索 (50元-200元)

新闻热线 8289999

重要事 突发事 感人事 奇趣事 不平事